



В городе Самаре начата доследственная проверка по факту прорыва трубопровода, в результате которого получили ожоги двое мужчин



12 февраля 2019 года в сети Интернет появилась информация о том, что в Октябрьском районе города Самары произошёл прорыв трубопровода и разлив горячей воды, в результате чего ожоги различной степени тяжести получили двое мужчин. В настоящее время пострадавшие находятся в больнице, где им оказывается медицинская помощь.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1298924>